

# 我县圆满完成“双节”期间安保工作

本报讯(记者 王燕珍) 10月9日,记者从相关部门获悉,国庆中秋期间,全县未发生一起影响社会稳定的重大群体性事件和死亡2人以上交通事故,主城区和主要集镇、景区道路交通秩序良好,未出现长时间、大面积交通拥堵现象,圆满完成“双节”期间安保维稳任务,为党的十九大胜利召开营造安定祥和的社会氛围。

“双节”前夕,我县提前部署维稳工作。9月22日下午,全县“全力保平安·喜迎十九大”誓师大会召开,县委书记项瑞良在会上强调,全县上下要迅速把思想和行动统一到中央和省市委的决

策部署上来,充分发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的“铁军”精神,以最坚定的决心、最坚决的态度、最有力的措施,坚决打赢维稳安保这场硬仗,确保“护航十九大”大会战取得全面胜利。9月26日,县公安局召开了专题部署会议,传达上级公安机关关于加强国庆、中秋安保工作会议精神,对国庆、中秋长假期间的安保工作进行了再强调再部署,要求全体民警、协辅警淡化节日气氛,继续保持十九大维稳安保工作状态,扎扎实实做好国庆、中秋期间的各项安保维稳工作,全力确保社会大局持续稳定。9月27日晚,开

化县万名平安志愿者誓师大会暨“平安大巡防 护航十九大”活动启动仪式在南湖广场举行,我县12000余名平安志愿者、2550名全科网格员已有序开展面上巡逻、隐患排查、矛盾化解平安宣传等工作,全面形成“万名平安志愿者、千名网格员”共同参与护航十九大的浓厚氛围。

据悉,为夯实双节期间维稳安保工作,10月1日至8日,县领导每天带头督查十九大维稳安保工作;县信访局联合接待中心,每天有县领导值班,接待来访群众,协调相关事项办理;县公安局针对节假日期间群众出行多、安全隐患多、防范压力大

等特点,每天抽调局机关、交警大队等部门警力支援各派出所,采取定点勤务与流动勤务相结合的方式,重点做好钱江源、音坑双溪公园及根宫佛国景区内外的治安、交通维护,期间,共出动警力300余人次支援景区;全县各乡镇、部门50%的人员力量在岗,做好“护航十九大”工作;县纪委、政法委、督查办组成督查组于10月4日和7日两次督查节日期间十九大维稳安保值班情况;平安志愿者、全科网格“一长三员”、党员干部、乡镇“四个平台”干部在辖区网格开展“平安大巡防”活动,筑牢平安稳定的第一道防线。

## 凤凰山上秋思茶会

本报讯(记者 胡萍) 10月6日上午,开化县欧凯学校携手开化茶话群的20多名茶人共同赶赴凤凰山景观台,举办了一场秋思茶会。

本次活动以茶为媒,天地为席。活动中,除采用开化龙顶茶外,还进行了开化红茶和开化野生红茶冲泡技艺、汤色、口感等方面的切磋与交流。

“开化茶人举行茶会活动尚属第一次。”欧凯学校的汪建英老师介绍,本次茶会,除登高感受秋之思韵以外,更多的是为了加强开化各界茶人之间的沟通与交流,共同宣传开化茶饮之美妙。今后,她们还将发挥开化茶人的力量,走进钱江源、台回山等开化知名特色景点,专门开展开化龙顶茶系列文化交流活动,进一步宣扬钱江源头的茶文化。

## 百箏齐鸣庆国庆

本报讯(记者 汪宇露) 百箏齐鸣,琴声悠扬。近日,在县城南湖广场,来自吴越箏社的100名充满朝气的孩子们以古筝弹奏的方式营造出浓厚的国庆佳节氛围,吸引了众多游客驻足观赏。

此次活动以“欢度国庆、喜迎十九大”为主题,通过古筝现场演奏的方式,将国庆佳节和传统文化结合起来,赋予了节日独特的艺术形式和文化内涵。同时,又结合开化县省级示范文明县城创建工作,抒发广大青少年热爱家乡、热爱祖国真挚感情。

“百箏齐鸣可以展现箏乐的气势及活力,这是我们表达对祖国热爱之情的一种方式。”吴越箏社社长吴越是本次活动的总策划。在她看来,借此机会,对孩子们进行爱国主义教育也是非常必要的。“演奏的曲目都是突出家和国,正所谓有国才有家,有家才有国,家和万事兴,国家方安宁。”

## 珊瑚馆开展展示海洋魅力

近日,记者在县城利璟文化艺术酒店大环珊瑚科普馆看到,不少市民在馆内参观,科普海洋知识。

据了解,大环珊瑚科普馆是衢州地区首家以珊瑚为主题的海洋博物馆,以酒店+科普馆形式打造,总投资500万元。该馆展陈数十种珊瑚物种,让开化市民不用去海边就能欣赏到珍贵的珊瑚及海洋生物种类。

记者 余问清 摄



## 杭州小女孩开化街头走失 幸亏遇到这群好心人

本报讯(记者 余红军) “真是太感谢了,要不是你们的及时帮助,后果不堪设想!开化不光山好水好,治安、民风更好!”10月4日晚上8时许,当在城关派出所看到自己的外甥女时,来自杭州的陈志刚夫妇激动万分,不仅对开化的美丽山水大加赞赏,更为开化的良好治安环境点赞!

“事情发生在当天晚上7时左右。”城关派出所民警徐鹿阁说,“我们接到群众报警称:在南湖公园有一位与家人走散的小女孩,请求帮

助。”放下电话,徐鹿阁和同事迅速赶往南湖公园。此时,县公安巡特警大队民警胡剑正好在附近巡逻,在接到指令后,他也和同事赶往事发地点。胡剑告诉记者,当他们赶到南湖广场时,看到小女孩站在南湖广场大屏幕下方哭泣,一位名叫李伟的好心人一直在旁边安慰小女孩,见到警察来了,李先生舒了口气。“可能因为害怕,我们问她,她什么也说不清,只告诉我们她是杭州人。”为了帮助小女孩尽快找到家人,胡剑和同事们一起将他送到了

城关派出所。

在派出所,徐鹿阁和胡剑一边安抚小女孩,一边耐心询问,得知小女孩来自杭州,今年7岁,是和外公外婆一起来开化游玩的。“她只告诉我们她爸爸的名字,有关家人的联系方式却说不上来。”徐鹿阁说,好在通过系统查询,很快找到了小女孩爸爸的手机号码,并及时与他取得联系,这才有了文章开头的温馨一幕。

陈志刚告诉记者,自己40年前曾在开化汽车站工作过,这次主要是来游玩的。当

晚他和开化的朋友一起在外面吃饭。期间,外甥女和朋友的孙女一起出去玩,他没有太在意,直到接到女婿从杭州打来的电话才知道外孙女已经在派出所了。“事后回想起来,依然心有余悸。如果不是在开化,后果会怎样?如果没有开化公安民警的高度负责,结果会如何?如果没有开化市民的热心帮助,情况又会是怎样?”陈志刚说,开化是他的第二故乡,开化人民的纯朴、善良令他永生难忘。

## 林山乡以点带面扎实推进美丽乡村建设

本报讯(记者 余红军) 近日,记者在林山乡大举村高速桥底公园看到,原本灰色的桥墩已被粉饰一新,一句句通俗易懂的宣传标语和一幅幅彩色的山水画,构成一道靓丽的风景线,既养眼又养心。曾经石头乱堆的地面也被水泥浇筑平整,一张张石凳石桌有序地摆放着。村民鲍根良正坐在公园里与大家闲聊。说起这里的变化,鲍根良说简直就是翻天覆地。“以前这里很脏,石头、木柴乱堆乱放,蚊虫乱飞,现在

这里变漂亮了,我们也多了一个休闲的好去处。”

这是林山乡从实际出发,坚持以点带面扎实推进美丽乡村建设、着力改善农村人居环境的一个缩影。自全县创建省美丽乡村示范县动员会结束后,林山乡按照“突出重点,整体推进”的工作思路,借助小城镇环境综合整治、提升Ⅲ类水、治危拆违等工作的强劲东风,推进美丽乡村建设工作。深入开展美丽庭院创建、赤膊墙整治、农村环境整治、垃圾分类

等活动,着力解决农村环境“脏乱差”的现象。围绕关键节点提升打造,按照丰富内涵、打造特色、形成品牌的要求,集中力量打造精品带、示范区和精品村。同时,立足村庄规划,保持乡土气息、田园风味,顺应村民需求,发挥村民智慧,让美丽乡村“既留得住乡愁,又能看得到发展”。

位于林山乡利平村的湖底交通枢纽是连接杭新景、黄衢南高速节点的控制性工程,也是华东地区最大的高速公路交通枢纽,占地130余亩。

自工程竣工后,这里建筑垃圾遍地。而如今走在林立的高架桥上,阵阵桂香扑鼻而来。利平村党支部书记范水德介绍,今年村里投资100余万元,修建了游步道、运动场,并引进了一批名贵树木进行场地绿化。“下一步,我们还将结合‘一村万树’行动,充分利用这一大型交通枢纽的独特资源,打造最美枢纽公园,发展特色旅游。”范水德说。

## 城东社区开展反诈骗专题宣传

本报讯(记者 丰智慧 通讯员 余艺) 近日,芹阳办事处城东社区联合开阳信用社,为社区居民开展了一场“反洗钱,防诈骗”的专题知识宣传讲座,向居民讲解了电信诈骗的危害和常用手段,告诫居民在日常生活中对犯罪分子的花言巧语要做到“不听、不信、不转账、不汇款”。

通过讲座,提高了居民的自我防范意识和自我保护能力,切实保护个人的合法财产,维护社会的和谐稳定。

## 《开化县就业管理局办公地点搬迁公告》

开化县就业管理局自2017年10月16日起搬迁至芹阳办事处永吉二路6号(县财政大楼一楼)办公。因搬迁给大家带来的不便,敬请谅解。

## 遗失声明

开化楚格格餐饮有限公司遗失开户许可证,证号:J3413000970001、机构信用代码证,证号:G1033082400097000L,声明作废。

大溪边乡墩上村余河表遗失《残疾证》,身份证号:330824194609225517,声明作废。